

Более чем в четырех тысячах школ по всей России объявлен карантин

25.02.2015

По сообщению «Интерфакс», в 4,6 тыс. школ по всей России объявлен полный или частичный карантин.

«Сегодня полностью на карантин закрыты чуть менее 3 тысяч школ в 69 регионах. Еще в 1 600 школах карантин объявлен частично. Также закрыты на карантин 493 детских сада», - сказал пресс-секретарь вице-преьера РФ Ольги Голодец Алексей Левченко.

В России более 44 тысяч школ, а детских садов всего около 53 тысяч, из них государственных - более 40 тысяч.

Эпидемиологический порог по гриппу и ОРВИ превышен в 36 регионах, однако в целом по стране ситуация стабильная. Правительство РФ держит на постоянном контроле ситуацию с заболеваемостью и, в случае необходимости, принимает необходимые меры по объявлению карантина.

На сегодняшний день введен карантин в 25 классах девяти московских школ.

Адрес страницы: <http://ivanovskoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1612774.html>

[Управа района Ивановское города Москвы](#)